

## **ACTA DE LA SESSIÓ DE LA JUNTA DE GOVERN DE DIA 15 DE JUNY DE 2023.-**

A la sala de reunions de les oficines municipals de l'edifici de les Escoles Velles de la vila de Petra, el dia 15 de juny de dos mil vint-i-tres, es reuneixen sota la presidència (presencial) del primer Tinent de Batle, Miquel Jaume Horrach, i assistits pel Secretari Francisco González Benito (presencialment), els regidors que a continuació es relacionen:

Sr. Víctor Manuel López Sánchez (per videoconferència pel sistema ZOOM).

Sr. Rafel Font Bauzà (per videoconferència pel sistema ZOOM).

Sra. Magdalena Márquez Ribot (per videoconferència pel sistema ZOOM).

No assistents: Sr. Salvador Femenias Riera.

Als efectes de celebrar sessió ordinària de la Junta de Govern, en 2ª convocatòria, i essent les 13,55 hores, el Sr. President declara oberta la sessió amb els regidors abans esmentats, els quals compareixen telemàticament, desenrotllant-se l'ordre del dia següent:

### **1.- APROVACIÓ DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR.-**

Queda aprovada l'acta que correspon a la sessió celebrada en data 8-6-2023, per unanimitat dels membres presents de la Junta en aquest moment (4), conforme al dispostat a l'article 91.4 de la Llei Balear Municipal i de Règim Local, 20/2006 de 15 de desembre.

### **2.- LLICÈNCIES.-**

Per unanimitat dels membres de la Junta presents en aquest moment (4), s'acorda el següent:

**A) M<sup>a</sup> Antònia Ribot Sansó** (RGE: 60 de 11-2-2022). Exp:17/2022.GE-78/2022.-

A proposta del president de la sessió s'acorda: tornar l'expedient a l'arquitecta municipal, per ampliar el seu informe tècnic, a la vista de l'apartat A) de la proposta de resolució de l'informe jurídic municipal emès al respecte; quedant l'expedient damunt la mesa, fins a la pròxima sessió de la Junta de Govern.

**B) Micaela Torrens Font** (RGE: 28 de 18-1-2023). Exp:5/2023.GE-22/2023.-

A la vista de l'apuntat a l'informe jurídic municipal emès al respecte, i a proposta del president de la sessió, s'acorda: deixar l'expedient damunt la mesa, pendent que el Batle faci requeriment a la interessada per subsanar deficiència advertida a dit informe.

**C) Juana Sansó Ferriol** (RGE:182 de 30-1-2023). Exp:9/2023. GE-36/2023.-

A la vista de l'apuntat a l'informe jurídic municipal emès al respecte, i a proposta del president de la sessió, s'acorda: deixar l'expedient damunt la mesa, pendent que el Batle faci el tràmit indicat a dit informe.

**D) Antonio Roca Gibert** (RGE: 303 de fecha 16-2-2023). Exp: 26/2023. GE-69/2023.-

A la vista de l'apuntat a l'informe jurídic municipal emès al respecte, i a proposta del president de la sessió, s'acorda: deixar l'expedient damunt la mesa, pendent que el Batle faci requeriment a la interessada per subsanar deficiència advertida a dit informe.



E) Rafel Genovard Alzamora (RGE:1501 de fecha 29-7-2021). Exp:83/2021. GE-283/2021.-

A la vista de l'apuntat a l'informe jurídic municipal emès al respecte, i a proposta del president de la sessió, s'acorda: deixar l'expedient damunt la mesa, pendent que el Batle faci el tràmit indicat a dit informe.

### **3.- ALTRES.-**

Ja no se planteja cap altre assumpte dins aquest punt, pel qual, acabats els assumptes inclosos a l'ordre del dia, el Sr. President dóna per acabada la sessió, essent les 14,41 hores; tot el qual certific com a Secretari.

DOCUMENT SIGNAT ELECTRÒNICAMENT

